
 1جامعة الحاج لخضر باتنة 

 التسيير وعلومكلية العلوم الاقتصادية، التجارية 

 المحاسبة وعلومقسم العلوم المالية 

               السنة الثانية ليسانس                                                                                                                                                                                   

 2025جانفي  15التاريخ: 

 منهجية البحث العلميللسداسي الأول في مقياس عادية متحان الدورة الا

 والمنهجيةالمنهج ما الفرق بين  : ن(2) السؤال الأول

موظف  يتم  100موظف نود إختيار عينة مكونة  من  1000ذات  xلدينا الشركة  : ن(6)الثانيالسؤال 

 اختيارها وفق   الحالات التالية:

يتم سرد جميع موظفي هذه الشركة حسب الترتيب الابجدي من الأرقام العشرة الأولى نختار   -

 .........26-16-6ثم يتم تحديد  كل عاشر شخص في القائم) 6عشوائيا نقطة البداية و لتكن 

 يتم تقسيم موظفي الشركة إلى صنفين حسب الجنس و يتم اختيار العينة من الجنسين  -

مدن منها و في كل مدينة  نختار جنس الأنثى  3مدن نود اختيار  10تب في تمتلك الشركة مكا -

 سنة 30وبعدها نختار التي تفوق سن 

 حدد الطريقة المعتمدة  في اختيار مفردات  العينة لكل حالة                 

 حدد المتغير المستقبل و التابع في العناوين التالية: : ن(6) السؤال الثالث

 املين و علاقتها بالرضى الوظيفيانتاجية الع -

 مساهمة الحلول الاقتصادية في التقليل من ظاهرة البطالة -

 أثر الاستثمار الأجنبي في التنمية الاقتصادية  -

 :ن(6)الرابعالسؤال  

 اعتمادا على ما تم اكتسابه في المقياس حدد مايلي:

 موضوعا تختاره للدراسة -

 عنوانا تحدد فيه متغيرات الدراسة -

 اشكالية تتناسب و المتغيرات المقترحة -

 

 بالتوفيق

 د,بعيط أمال  
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 2025جانفي  15التاريخ:                السنة الثانية ليسانس                                                       

 منهجية البحث العلميللسداسي الأول في مقياس عادية متحان الدورة الالتصحيح النموذجي لا

 نقطة للمنهج و نقطة للمنهجية يعني نقطتان للجواب الاول الجواب الأول:

 .البيانات وتحليلها لحل مشكلة البحثهو الطريقة أو الأسلوب المنظم الذي يتبعه الباحث في جمع المنهج: 

 .هتم بمقارنة المناهج وتوضيح الأسس التي بنُي عليها اختيار المنهج المستخدم المنهجية:

 نقاط للجواب الثاني 6أي  كل حالة بنقطتين الجواب الثاني: 

 .عينة منتظمة :الحالة الأولى .1

 .عينة طبقية :الحالة الثانية .2

 يةعينة عنقود :الحالة الثالثة .3

 نقاط 6كل متغير بنقطة يعني  الجواب الثالث:

 إنتاجية العاملين وعلاقتها بالرضا الوظيفي -

 الرضا الوظيفي  :المتغير المستقل 

 إنتاجية العاملين  :المتغير التابع 

 مساهمة الحلول الاقتصادية في التقليل من ظاهرة البطالة -

 الحلول الاقتصادية  :المتغير المستقل 

 ظاهرة البطالة  :المتغير التابع 

 أثر الاستثمار الأجنبي في التنمية الاقتصادية  -

 الاستثمار الأجنبي  :المتغير المستقل 

 التنمية الاقتصادية :المتغير التابع  

 نقاط للجواب الرابع 6أي  كل جواب بنقطتين : الجواب الرابع

 موضوعا تختاره للدراسة -

 عنوانا تحدد فيه متغيرات الدراسة -

 اشكالية تتناسب و المتغيرات المقترحة -

 


